

СОСТАВЫ КОМАНД:

«ГУРИЯ» Ланчхути

Ст. тренер — з. тр. Груз. ССР Шалва

Владимирович Карабадзе

Начальник команды — Гулсунда

Амвросиевич Дундуа

Тренер — Беги Гивиевич

Сихарулидзе

Вратари:

Давид Гогия (1948)

Леван Макашвили (1956)

Гигла Имидзе (1955)

Захисники:

Отар Габричидзе (1950)

Зураб Немсадзе (1955)

Рамиз Мамедов (1954)

Анзор Джинчарадзе (1953)

Давид Попхадзе (1958)

Отер Тутберидзе (1959)

Полузахисники:

Реваз Хоперия (1953)

Теймураз Чхайдзе (1955)

Владимир Квачантирадзе (1957)

Тариэл Киртадзе (1959)

Реваз Шелия (1956)

Нападающие:

Амиран Севастопуло (1956)

Василий Троян (1947)

Мераб Мегреладзе (1956)

Сергей Дуда (1956)

Малхаз Болквадзе (1959)

Георгий Габицведзе (1955)

Номера игроков, составы команд, играющих сегодня, состав судейской бригады будут переданы по радио перед началом матча.

ОЧЕРЕДНОЙ МАТЧ ЧЕМПИОНАТА СССР НА НАШЕМ
СТАДИОНЕ СОСТОИТСЯ 4 АВГУСТА. В ПЕРВОЙ ИГРЕ
2-го КРУГА ВСТРЕЧАЮТСЯ: «МЕТАЛЛИСТ» —
«ЗАРЯ» ВОРОШИЛОВГРАД

Ответственный за выпуск — судья в/к М. А. Соловьев

Цена 5 копеек

Ізд-во «Соціалістична Харківщина».

БЦ 08045 от 8/VII 1980 г. Харьк. тип. № 16. Зак. 1115—2000

«МЕТАЛЛИСТ» Харьков

Ст. тренер — з. тр. УССР, м. с. СССР

Евгений Филиппович Лемешко

Начальник команды — Роберт Григорьевич Мкртычан

Тренер — м. с. СССР Станислав Васильевич Костюк

Вратари:

м. с. Юрий Сивуха (1958)

Вяч. Двуреченский (1950)

Захисники:

м. с. м. к. Валентин Крячко (1958)

м. с. Ростислав Поточняк (1948)

Иван Ледней (1959)

Владимир Журавчак (1957)

Александр Косолапов (1954)

Полузахисники:

Леонид Ткаченко (1953)

Станислав Берников (1954)

Иван Улинец (1954)

Геннадий Дегтярев (1952)

Сергей Кузнецов (1963)

Нападающие:

м. с. Сергей Малько (1953)

Нодар Бачиашвили (1951)

Владимир Линке (1958)

Александр Довбий (1952)

Леонид Сааков (1955)

Юрий Рудинский (1962)

12 июля
1980 г.
суббота



Стадион
«Металлист»
г. Харьков

ФУТБОЛ

43-й ЧЕМПИОНАТ СССР

первая лига, класс „А“

«МЕТАЛЛИСТ»

«ГУРИЯ»

г. Харьков

г. Ланчхути

Начало в 18 ч. 30 м.

«ГУРИЯ» ИЗ ЛАНЧХУТИ

Команда организована в 60-х годах и защищает спортивные цвета добровольного спортивного общества «Колмеурне». Впервые выступила в чемпионате СССР среди команд класса «Б» в 1967 году. В 1965—66 гг. была обладательницей Кубка Грузинской ССР и чемпионом республики среди команд коллективов физической культуры. Восемь лет «Гурия» под руководством з. тр. Груз. ССР Шалвы Владимировича Карабадзе выступала в классе «А» и показывала следующие результаты:

	И	В	Н	П	М	О	место
1972 г. 2-я гр. класса «А»	36	12	7	14	46—49	31	13
1973 г.	34	13	5	16	52—52	31	8
1974 г.	38	10	17	11	56—53	37	11
1975 г.	34	18	5	11	62—17	41	3
Полуфинальный турнир	5	2	2	1	6—4	6	2
Финальный турнир	5	0	2	3	6—14	2	5
1976 г. кл. «А», 1-я зона	38	21	10	7	67—34	52	1
Игры за выход в 1-ю лигу:	«Гурия» — «Уралмаш» (Свердл.)				0:0,	0:2	
1977 г. кл. «А», 4-я зона	42	22	7	13	91—57	51	4
1978 г. 4-я зона	46	24	11	11	82—48	59	2
1979 г. 4-я зона	46	31	4	11	110—50	66	1

Как победитель зонального турнира прошлого года «Гурия» была включена в первую лигу. Дебютировали в нынешнем сезоне грузинские футболисты неудачно. Оказав в стартовых матчах сопротивление одеситам (2:2) и ивано-франковцам 1:1), «Гурия» в третьем туре потерпела крупное поражение в Симферополе от «Таврии» со счетом 1:5! Правда, после ничьей с куйбышевцами (0:0) спортсмены из Ланчхути нашли себя и нанесли сокрушительное поражение «Уралмашу» — 6:1. По два мяча в ворота свердловчан забили Троян и Мегреладзе. По одному — Габицвадзе и Чхайдзе. В 7—9 турах имел место резкий спад и как следствие три поражения подряд в Кемерово от «Кузбасса» (0:3), в Хабаровске от СКА (0:1) и в Джизаке от «Бустона» (0:3). В следующих трех встречах «Гурия» на своем поле набирает 5 очков из шести. Победы на «Памире» (3:2), нулевая ничья с «Нистру» и снова убедительная победа над динамовцами из Ставрополя (4:1). На этот раз отличились Мегреладзе, Троян, Дуда и Квачантирадзе. В дальнейшем игра наших сегодняшних гостей отличалась резкими колебаниями. Проиграв на своем поле «Факелу» (1:2), в Вильнюсе «Жальгирису» (1:3) и в Смоленске «Искре» (1:2), футболисты Грузии обосновались в нижней части турнирной таблицы (21-е место).

Встреча с «Колосом» проходила в упорной борьбе с некоторым преимуществом «Гурии». В итоге победили грузинские футболисты — 2:1. Мячи забили Болквадзе и Чхайдзе.

В команде гостей выделяется быстрый, хорошо ориентирующийся в сложных игровых ситуациях Мераб Мегреладзе. В прошлом году он забил в ворота команд-соперниц 31 мяч. И сейчас он вместе со своим партнером Василием Трояном в числе лучших снайперов лиги.

РЕЗУЛЬТАТЫ ПРОШЕДШЕГО 21-ГО ТУРА, СОСТОЯВШЕГОСЯ 8 июля

«Шинник»	— «Спартак» И. Ф.	2:2
«Факел»	— СКА Од.	1:0
«Жальгирис»	— «Металлург»	6:1
«Искра»	— «Таврия»	0:1
«Кузбасс»	— «Динамо»	2:4
СКА Хаб.	— «Нистру»	1:1
«Крылья Советов»	— «Спартак» Ор.	2:0
«Уралмаш»	— «Спартак» Нл.	2:0
«Заря»	— «Гурия»	4:0
«Металлист»	— «Торпедо»	4:0
«Днепр»	— «Бустон»	2:0
«Колос»	— «Памир»	3:2

СЕГОДНЯ В ПЕРВОЙ ЛИГЕ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

(22-й тур)

«Шинник»	— СКА Од.	«Крылья Советов»	— «Спартак» Нл.
«Факел»	— «Спартак» И. Ф.	«Уралмаш»	— «Спартак» Орд.
«Жальгирис»	— «Таврия»	«Заря»	— «Торпедо»
«Искра»	— «Металлург»	«Днепр»	— «Памир»
«Кузбасс»	— «Нистру»	«Колос»	— «Бустон»
СКА Хаб.	— «Динамо»		

ЛУЧШИЕ БОМБАРДИРЫ

На сегодня средняя результативность составляет 2,21 гола в матче. По-прежнему список бомбардиров лиги с 13 голами возглавляет В. Науменко («Таврия»). Его преследуют — А. Погорелов («Колос») — 12 голов. По 9 мячей забили — С. Духовников («Кузбасс»), Ю. Корюков (СКА, Одесса), М. Мегреладзе и В. Троян («Гурия»), Ю. Цымбалюк («Таврия»).

ТАБЛИЦА

(Положение команд на 12 июля)

	И	В	Н	П	М	О	И	В	Н	П	М	О	
1 «Таврия»	21	13	5	3	40—17	31	13 СКА Хб.	21	8	5	8	16—26	21
2 «Днепр»	21	12	2	7	20—20	26	14 «Спартак» И. Ф.	21	7	7	7	28—27	21
3 «Бустон»	21	10	6	5	25—15	26	15 «Жальгирис»	21	9	6	8	28—16	21
4 «Динамо»	21	11	2	8	30—27	24	16 «Шинник»	21	7	6	8	21—23	20
5 «Металлист»	21	10	4	7	23—20	24	17 «Заря»	21	8	3	10	29—28	19
6 «Колос»	21	9	6	6	32—20	24	18 «Нистру»	21	8	3	10	22—22	19
7 «Памир»	20	9	6	5	26—21	24	19 «Кузбасс»	21	8	2	11	26—26	18
8 «Торпедо»	21	9	5	7	23—20	23	20 «Металлург»	21	5	7	9	23—35	17
9 «Факел»	21	9	5	7	21—19	23	21 «Спартак» Нл.	21	5	6	10	18—26	16
10 СКА Од.	21	9	3	9	28—21	21	22 «Гурия»	21	5	6	10	28—37	16
11 «Искра»	21	9	3	9	19—21	21	23 «Уралмаш»	21	4	5	12	13—29	13
12 «Спартак» Орд.	21	8	5	8	20—25	21	24 «Кр. Советов»	20	2	9	9	11—26	13

НА ОЛИМПИЙСКОЙ ОРБИТЕ

- В одной подгруппе с Олимпийской сборной СССР будут выступать Куба, Венесуэла и Замбия.
- Уточненный состав остальных «четверок»: группа «В» — Чехословакия, Колумбия, Нигерия, Кувейт; группа «С» — ГДР, Испания, Алжир, Сирия; группа «Д» — Югославия, Финляндия, Коста-Рика, Ирак.
- Претендуют на место в основном составе сборной СССР представители «Спартака», московского, киевского, тбилисского и минского «Динамо», «Зенита», ростовского СКА, «Шахтера», «Арарат» и «Карпат». Это — Р. Дасаев, В. Пильгуй, В. Чанов, С. Боровский, В. Хидиятуллин, А. Мирзоян, А. Хачатурян, Ф. Черенков, С. Шавло, Н. Федоренко, С. Балтача, А. Баль, А. Прокопенко, С. Андреев, В. Гаврилов, С. Родионов, В. Газзаев, Х. Оганесян, В. Евтушенко, В. Казаченок.

ОЛИМПИЙЦЫ ОБ ОЛИМПИЙЦАХ

ИГОРЬ НЕТТО, заслуженный мастер спорта, чемпион Олимпийских игр 1956 г. «На мой взгляд, старший тренер сборной К. Бесков избрал правильную линию, формируя состав на основе «Спартака» — единственной команды, которая показывает стабильную, интересную игру».

АЛЕКСЕЙ ПАРАМОНОВ, заслуженный мастер спорта, чемпион Олимпийских игр 1956 года. «Добиться высшей боеспособности к началу игр — задача не только тренеров, медиков, но прежде всего, самих футболистов. Конечно, и тактическая подготовка должна отличаться разнообразием. Думаю, будет иметь не последнее значение, как тренеры будут варьировать состав, чтобы, не нарушая игровых связей, не перегружая футболистов, дать возможность сыграть каждому. А еще очень важны обстановка в команде, коллективизм игроков, их единое стремление к победе. В этом отношении я верю в нашу олимпийскую сборную...»